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FORMANDEN 
HAR ORDET

Af 621306/64 
Landsformand Hans Peter Bach

Af 171050/72 

Redaktør 
John Martin 

Christiansen (Chris)

REDAKTØRENS 
HJØRNE

Disse linjer skrives inden Landsgeneralforsamlingen er a holdt, så referat af 
generalforsamlingen må du læse om et andet sted i bladet, vi har afsat plads 
til den, så den når at komme med lige inden bladet går i trykken.

Jeg forventer mig et par gode dage i Søgårdlejren sammen med mange tidli-
gere luftværnsartillerister.

Der sker og er sket mange omlægninger i Forsvaret de seneste år. I 2009 blev 
den sidste del af luftværnsartilleriet nedlagt. Her den 28. februar var det så 
Danske Artilleriregimet som det sidste regiment af feltartilleriet, der blev 
nedlagt. LAF var selvfølgelig til stede med Faner i en lagparade i forbindelse 
med nedlæggelse paraden i Varde. Dele af artilleriet fortsætter dog, men un-
der det der hedder Kamp og Ildstøttecenter i Oksbøllejren og kommer til at 
hedde 1. Danske Artilleriafdeling.

Feltartilleriforeningen har dermed fået de samme udfordringer som os, nem-
lig at vi kun kan hente nye medlemmer blandt tidligere hjemsendte.

En del af de omlægninger, der inder sted, er at indkvartering og kostforplej-
ning er blevet privatiseret.

Disse omlægninger giver os lidt udfordringer. Både med hensyn til a holdelse 
og hvad det koster at holde vore arrangementer fremover.

Men vi er så langt nu, at jubilardagen på Sjælland bliver a holdt på Sand-
holmgård lørdag den 20. september.

Jubilardagen i Jylland bliver a holdt lørdag den 6. september, enten i Var-
de eller Søgårdlejren.

Datoerne ligger altså fast, så du kan godt begynde at aktivere dine soldater-
kammerater allerede nu.

Tidsplan og hele arrangementet bliver omtalt i næste udgave af Projektøren, 
men kommer inden på LAFs hjemmeside.

LAFs 80 års fødselsdagsfest, lørdag den 6. december, forhandler vi lige nu 
om at a holde på Blommenslyst Kro ved Odense. Så det bliver nok på Fyn med 
mulighed for overnatning. På den måde håber vi at der kommer lere med-
lemmer fra Fyn og Jylland til fødselsdagsfesten.

2014 er også året, hvor Hæren fylder 400 år. Derfor vil der lokalt rundt om 
i landet blive a holdt arrangementer, som vil bliv offentliggjort i den daglige 
dagspresse. Hvis der kommer ting, som vi kan nå at få med i Projektøren, vil 
det selvfølgelig ske. Men følg med lokalt.

Vel mødt til vore arrangementer

Det er dejligt at der begynder at 
komme foto i de omtaler af LAF-ar-
rangementer der sker i de enkelte 
afdelinger – forsæt med det. – Som 
I kan se i denne udgave af Projektø-
ren.

Har lige modtaget 2 mapper med 
foto fra dengang man var indkaldt, 
så de skal lige scannes. Så der vil 
fortsat være foto på bagsiden fra 
dengang man var indkaldt.

Du kan fortsat følge foreningens ak-
tiviteter med mere på vores hjem-
meside:

www.luftvaernsartilleriforeningen.dk. 

- Vi kan se at besøgstallet er grad-
vis stigende.

Der vil i perioder være omtale af 
specielle arrangementer på hjem-
mesiden, så i den kommende tid 
vil der komme en omtale af luft-
værnsartilleristens dage på Sjæl-
land (Sandholmgård) og i Jylland 
(Søgårdlejren).
 
Der vil senere her i foråret komme 
en omtale af 14. Artilleriafdeling 
(oprettet den 1. november 1937) til 
den lukkede som Luftværnsmissil-
afdelingen (lukket den 31. decem-
ber 2009) på vores hjemmeside.

Jeg håber at du har fået lyst til at 
skrive en beretning om din tid i for-
svaret gerne med gode foto.
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 DANSKE ARTILLERIREGIMENT 
 BLEV NEDLAGT

Danske Artilleriregiments Fane Fanerne hilser på regimentsfanen Foreningsfaner til parade

Danske Artilleriregiment i Varde 
lukkede den 28. februar som selvstændig regiment, 
og det blev markeret med en parade.

Af redaktør 171050/72 
John Martin Christiansen (Chris)

Den 28. februar blev Danske Artilleriregiment (DAR) nedlagt som led i 
implementeringen af forsvarsforliget. Som et farvel til regimentet blev 
der a holdt en parade på Varde Kaserne klokken 11.00 fredag formid-
dag. Fra mandag den 3. marts bliver artilleriregimentet i stedet en del 
af Hærens Kamp- og Støttecenter (HKIC) i Oksbøllejren.

Luftværns-Artilleri-Foreningen (LAF) deltog i paraden med Landsfor-
eningens fane samt fanen fra Esbjerg afdeling.

  Regimentschef, 
Dansk Løsen Oberst Birger Mejlholm

Dansk Løsen
Nyborg Fæstnings Saluteringslaug
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 LANDSGENERALFORSAMLING 
 DEN 9. MARTS 2014
Hans Peter Bach åbnede mødet med en varm vel-
komst til Søgårdlejren og ønskede Jørgen Krabbe til-
lykke med de 72 år.

Der var mødt 19 medlemmer.

B   
Formanden mindes 14 medlemmers dødsfald med 
et øjebliks stilhed.

1.  V     
Hans Ole Villadsen foreslået som dirigent og valgt 
med akklamation.

John E. Lassen foreslået som referent og valgt med 
akklamation.

Dirigenten konstaterede generalforsamlingen lov-
ligt indkaldt.

2.  A    2013
Henviser til beretningen side 8 i ”P”.
Beretningen blev fremlagt og der var ingen kom-
mentarer.

2 .  F   

Jørn Chr. Jessen og John Martin Christiansen (Chris) 
ik deres Hædersgubbe diplom og tegn udleveret 

som tak for 40 års medlemsskab.

Arne Pedersen ik sit Æresgubbe diplom og medalje 
for 50 års medlemsskab.

Bent Clausen ik overrakt et LAF-ur samt diplom for 
sin meget store indsats i forbindelse med jubilar-
stævnet Hvorup. 
 
Nordstjernen blev overrakt til John Martin Christi-
ansen (Chris) med henvisning til hans altid energi-
ske, hjæpsomme, punktlige – og meget mere – ind-
sats.

Også Jørn Chr. Jessen ik overrakt Nordstjernen for 
sin altid engagerede, motiverende og initiativrige 
indsats for LAF. 
 
Arne Pedersen konstaterede at Landskeglekampen 
igen blev vundet af Esbjerg, med Arne Pedersen fra 
København på førstepladsen med 143, og Ole Larsen 
fra Esbjerg på andenpladsen – også med 143.

3.   F    
  

Torben Rasmussen gennemgik regnskabet for LAF – 
efter først at have sikret deltagerne en lille forfrisk-
ning til det tørre stof. 

Også Fødselsdagsfondens regnskab blev gennemgå-
et.

Begge blev taget til efterretning.

4.  F   
Kassereren foreslog uændret kontingent på 250,- kr. 

5.  B    
Der var ikke indkommet forslag. 

6.  G    
  L  F
Trykt i ”P” nr. 1 2013.

Torben Rasmussen gennemgik vedtægterne, som 
herefter blev godkendt med tilføjelse af at eventuelle 
midler overføres til LAF.

7.  V   
Hans Peter Bach genvalgt som landsformand.
Jørn Chr. Jessen genvalgt som landssekretær. 
Arne Pedersen genvalgt som bestyrelsesmedlem.
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8.  V      
Helge Würts og William Coster genvalgt som reviso-
rer og Ole Larsen som suppleant. 

9.   E  (H    , 
     )

Formanden fortalte om lørdagens beslutning om at 
a holde jubilarstævne i Søgårdlejren i 2014 og LAFs 
80 års fødselsdag a holdes på Blommenslyst Kro den 
6. december 2014 – med mulighed for overnatning.  
 
Lidt diskussion omkring fødselsdaghilsener/med-
følgende girokort.

Bent O. Clausen fortalte om diskussioner der havde 
været på Aalborg afdelingens generalforsamling om-
kring vedtægternes bestemmelser vedrørende even-
tuelle aktivers anvendelse ved opløsning af afdelin-
gen.

HOV takkede for en god generalforsamling og for god 
ro og orden, hvorefter formanden afsluttede med et 
LAF Hurra. 

Formandsmøde lørdag

Aftenspisning lørdag
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LAF Esbjergs føres ind Velkomst ved Hans Peter Bach LAF Esbjergs fane sættes på plads

Formanden a lægger beretning John Martin Christiansen (Chris)  Jørn Chr. Jessen modtager
 modtager Hæderstegn og Nordstjernen  Hæderstegn og Nordstjernen
 med tilhørende diplomer med tilhørende diplomer
 

Arne Pedersen 
modtager Æresmedalje og diplom
 

Bent O. Clausen 
modtager LAF-ur med diplom

Deltagere i Luftværns-Artilleri-Foreningens Landsgeneralforsamling i Søgårdlejren søndag den 9. marts 2014
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FORMANDENS BERETNING TIL 
LANDSGENERALFORSAMLING
Af landsformand 621306/64 Hans Peter Bach

Det blev så året hvor den gamle Århus Afdeling blev genetableret, dog nu under navnet Jylland Midt Øst Afde-
ling. Det var en dejlig oplevelse. Det har holdt hårdt, men derfor er glæden ikke mindre af, at det nu er lykkedes. 
Tak til den gæve bestyrelse der vil fortsætte afdelingen.

Vi havde et arrangement i Avedørelejren, hvor rigtig mange luftværnsartillerister har haft deres gang. Det var 
også året hvor Avedørelejren fyldte 100 år. I den forbindelse var der et stort arrangement derude.

Vi havde en tur til et stort indendørs Tattoo stævne i Malmø, hvor alle billetter blev solgt. En stor oplevelse.

Danske Soldaterforeningers Landsraad var til Nordisk stævne i Karelska Brigades Kaserne i Vekarantjärva i Fin-
land. Det var en meget stor kaserne. Der lå 2000 værnepligtige i et kæmpe område. Kostforplejningen var et ka-
pitel for sig. Finsk mad var måske ikke lige vores livret, men de kunne bespise ca. 1000 mand ad gangen. Det var 
en stor oplevelse. Finland har stadig værnepligt og indkalder årligt rigtig mange soldater til alle værn. Der var 
også luftværnsmateriel, i øvrigt Stinger missiler som er købt i Danmark, efter at vi ikke mere bruger det. LAF 
var repræsenteret med 3 mand.

Vi havde mange gode arrangementer i LAFs afdelinger, men der var to store lokale arrangementer som jeg ger-
ne vil omtale. Den første var LAF Midt Vest Afdeling der var på Classic Military Show i Finderup, med en stor 
anlagt udstilling. Det var en lot udstilling med meget luftværnsmateriel. Et stort job af Midt Vest, men mest af 
385062/58 Kaj ”Fisker” Olsen og 190150/70 Svend Erik Larsen. En stor tak til de to. Det næste store arrange-
ment i en afdeling var vores jubilardag på Hvorup Kaserne. Nogle seje gubber fra årgang 58 havde spurgt, om 
vi ville holde det på Hvorup Kaserne, hvor de havde været indkaldt. Vi besluttede, at det kunne være lidt nyt. 
Så vi spurgte LAF Aalborg Afdeling om det var noget de havde lyst til. Formanden sagde ja. Jeg oplevede dog 
også, at der kun var ham, samt en fra Trænregimentet til at trække det store læs, men en stor tak til formand, 
582401/63 Bent O. Clausen for et stort og lot arrangement. Jubilardagen på Hvorup Kaserne gik fantastik godt 
og blev en god dag med mange gæster.

Jubilardagen på Sjælland blev igen a holdt på Sandholmgård af Landsbestyrelsen, hvor det var Torben der trak 
det store læs. En tak til Torben.

Gubbefrokosten var igen lagt i hænderne på LAF Esbjerg Afdeling og LAF Syd Afdeling og var vellykket som tid-
ligere.

I årets løb er vi startet op på at lave en ”Håndbog for Luftværns-Artilleri-Foreningen”. Det er en mappe hvor de 
leste af foreningens regler og sædvaner er noteret, så hvis vi er i tvivl om noget, så kan vi slå det op der.

Mappen er lige forevist for de formænd, der var til formandsmøde i går og bliver udsendt til alle afdelinger, når 
den er færdig.

”Hermed ønsket om et godt LAF år”
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Esbjerg Afdeling oprettet 5. april 1949

Formand:  582757/63  Henning Hein, Solbjergvej 19, 6705 Esbjerg Ø, tlf. 7516 0133 / 2120 2221, e-mail: hehein@bbsyd.dk 
Sekretær:  171050/72  John M. Christiansen, Hornelund 2 C, Horne, 6800 Varde, tlf. 7694 6123/2966 5123, e-mail: chrislaf@christiansen.mai.dk 
Kasserer:  140747/68  Hans Ole Villadsen, Bredgade 6 A, Alslev, 6800 Varde, tlf. 7526 9480, e-mail: hosvilladsen@mail.dk

GENERALFORSAMLING LAF ESBJERG 2014

Den 20. februar blev der a holdt 
generalforsamling hos medlem 
af bestyrelsen Niels Peder B. Jensen.

Af Sekretær 171050/72 
John Martin Christiansen (Chris)

Formanden bød velkommen og gik over til valg af 
dirigent og referent, valget faldt på Jørn Chr. Jessen 
som dirigent og John Martin Christiansen (Chris) 
som referent.

Jørn takkede for valget og gav herefter Henning or-
det til a læggelse af årsberetningen som indeholdt 
følgende:

Afdelingen har deltaget i landskeglekampen den 13. 
februar 2013, hvor vi ik 1. pladsen med København 
på 2. pladsen, årets Landskeglekonge blev Arne Pe-
dersen med Hans Ole Villadsen på 2. pladsen og Jørn 
Chr. Jessen på 3. pladsen.

Afdelingen har deltaget i Landsforeningens general-
forsamling søndag den 10. marts 2013 med Henning 
Hein, Hans Ole Villadsen, Jørn Chr. Jessen og John M. 
Christiansen, som blev afviklet på Sandholmgård. 

Der blev som sædvanlig a holdt kammeratskabsef-
termiddag- og aften med middag lørdag aften den 9. 
marts på Sandholmgård. 

Der blev også holdt formandsmøde med deltagelsen 
af landsbestyrelsen og formænd for de enkelte afde-
linger lørdag den 9. marts. 

Under generalforsamlingen om søndagen, som blev 
styret af Hans Ole Villadsen som dirigent. Blev der 
efter Landsformanden beretning, udleveret medal-
je og diplom, til Hædersgubbe 40 års medlemsskab 
af LAF til John E. Lassen. Hans Peter fortalte lidt om 
Nordstjernen som blev tildelt Hans Ole Villadsen og 
Torben Rasmussen.

Herefter var der genvalg af Torben Rasmussen som 
landskasserer og John E. Lassen som ny landsnæst-
formand samt genvalg af Helge Würts og William Co-
ster som revisorer og Ole Larsen som revisorsupple-
ant. 

Vi havde den 17. april 2013 inviteret medlemmer af 
soldaterforeningerne i Vestjylland til holdkapskyd-
ning på Alslev Skytteforenings ine indendørs sky-
debaneanlæg, hvor vi havde nogle hyggelige gode ti-
mer med opfordring om at gentage den næste år.

Vi deltog med fane og fanebære i markering af Dan-
marks befrielse den 4. maj i Gravlunden i Esbjerg 
samt i Mindelunden i Arnbjerg Anlægget i Varde. 

Afdelingens fane med fanebærer har også deltaget i 
markering af den 5. september. Det var 5. gang man i 
Varde markerede lagdag for Danmarks udsendte og 
faldne soldater. Paraden foregik på paradepladsen 
ved Artillerimuseet.

Den 14. september havde Hans Ole lavet en Kron-
dyrssafari, hvor vi havde indbudt de andre soldater-
foreninger i Esbjerg-Varde området, hvor vi skulle 
mødes på ”Kløverbakken” øst for Henne Kirke, hvor 
vi skulle se ud over den genetablerede Filsø. Hans 
Ole beklagede at vejret i år var dårlig, så der var ikke 
så meget vi kunne se. Herefter fortsatte vi til P-plads 
vest for Filsø, hvor vi kunne se lidt af fuglelivet fra en 
observationshytte som lige var lavet til det samme. 
Herefter kørte vi videre til Flytningekirkegården på 
Præstegårdsvej i Oksbøl, hvor Hans Ole fortalte om 
kirkegårdens opståen samt fortalte historien om fa-
milien Werner. Turen fortsatte til Oksby gamle kirke 
som er Danmarks sidste stråtækte kirke, den er i dag 
kun markeret med grus samt kirkegården bliver sta-
digvæk anvendt som kirkegård.

Turen sluttede traditionen tro ved en grillhytte i Ho, 
hvor vi nød vores krondyrbøffer med tilbehør. Tak til 
Hans Ole for en god dag.
 >
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Den 21. september 2013 blev der a holdt ”Luft-
værnsartilleristens Dag” på Hvorup Kaserne, hvor 
afdelingen støttede Aalborg Afdeling med afvikling 
af dagen, som blev en god dag for de deltagende ju-
bilarer. 

Afdelingen har deltaget i mindehøjtidelighed vedrø-
rende den 11. november i Gravlunden i anledning af 
våbentilstanden i 1918 i samarbejde med soldater-
foreninger i Esbjerg-Varde området. Herefter var der 
hyggeligt samvær på hjemmeværnsgården med de 
andre deltagere. 

Senere på dagen var der ”TIME TO REMEMBER” 
gudstjeneste i Zions Kirke, Esbjerg, med årets gæ-
steprædikant, feltprovst Thomas Beck. – Efter spis-
ningen i menighedshuset var der et levende foredrag 
om hans udsendelser til Afghanistan.

Af kommende aktiviteter 2014 bliver der en ny sky-
dekonkurrence i Alslev Skytteforenings lokaler i 
april sammen de andre soldaterforeninger og en ny 
Krondyr-tur til september, begge aktiviteter kom-
mer i Projektøren samt på LAFs hjemmeside. 

Med hensyn til den kommende Luftværnsartilleri-
stens Dag kan man se mere i Projektøren og på LAFs 
hjemmeside.

F      :
Formand Henning Hein.
Sekretær John Martin Christiansen (Chris).
De blev genvalgt.

F       
 :

Hans Peder Thøgersen.
Han blev genvalgt.

F      :
Jørn Chr. Jessen.
Han blev genvalgt.

F      :
Thomas Staal.
Han blev genvalgt.

Følgende blev valgt som delegerede til Landsgene-
ralforsamlingen:
Henning Hein og John Martin Christiansen (Chris).

Under eventuelt var der en dialog om både det ene 
og andet.

Dirigenten takkede herefter for god ro og orden un-
der generalforsamlingen og gav ordet til formanden, 
som takkede dirigenten for god styring af general-
forsamlingen.

NB: næste års generalforsamling bliver a holdt den 
19. februar 2015. 

LAF KEGLESPIL 2014
LAF-keglespil er for alle m/k, der kan trille en kugle, 

så derfor LAFFER mød op og lad os få et par hyggelige timer sammen.

D       . 19.00 - 21.00:
Onsdag den 9. april 2014

Onsdag den 23. april 2014

Du kan se mere på vores hjemmeside – www.luftvaernsartilleriforeningen.dk 

D     :
EFI-Hallerne

Sportsvej 21, 6705 Esbjerg Ø
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 DEN 4. MAJ 1945 
I samarbejde med soldaterforeninger i Esbjerg 
bliver der a holdt en mindehøjtidelighed ved 
Mindestenen i Gravlunden, Esbjerg.

M   :
Alle faner møder kl. 18.45
•  Fanerne stiller op og føres til mindelund.
•  Velkomst.
•  Der synges ”En lærke lettede”.
•  Kransenedlægning.
•  En trompeter spiller ”The last post”.
•  En kort andagt.
•  Som afslutning synges ”Altid frejdig”.

Alle, der har mulighed for at deltage opfordres 
til at møde op.

 

DEN 4. MAJ 1945 I 
MINDELUNDEN 
I VARDE
Søndag den 4. maj er det 69 år siden, at bud-
skabet i radioen lød: 

”I dette øjeblik meddeles det, at Montgomery 
har oplyst, at de tyske tropper i Holland, Nord-
vesttyskland og Danmark har overgivet sig”.

Varde Garnison, Forsvarbrødrene i Ølgod og 
Varde, Feltartilleriforeningen og Luftværns-
Artilleri-Foreningen, Esbjerg Afdeling, mar-
kerer dagen med at genhøre radioen igen på 
samme tidspunkt som dengang.

Fyns Afdeling oprettet 22. februar 1950

Formand:  707919/66  Folmer Riis, Langstedgyden 52, Turup, 5610 Assens, tlf. 6479 1353, mobil 62261726, e-mail: riis@it.dk 
Sekretær:  200170/90  Kim Brandt Thomsen, Birkevænget 9, Måre, 5853 Ørbæk, tlf. 6598 2805, mobil 6135 1462, e-mail: osalle@os.dk 
Kasserer:  367277/58  Jørgen Månsson, Bondemosevej 48, 5540 Ullerslev, tlf. 2011 7536, e-mail: joeergen-maansson@webspeed.dk

REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN

Torsdag den 27. februar 2014 kl. 19.00, 
på Dannevirke Soldaterhjem i Odense.

1. Valg af dirigent og referent.
     Leif Christensen tidl. formand 
 Soldaterforeningernes Fællesrepræsentation  
 Fyn (SFF) blev valgt som dirigent.
  Folmer Riis blev referent.

2. A læggelse af beretning.
     Formandens beretning godkendt.

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab.
     Det af kassereren fremlagte regnskab godkendt.

4.  Behandling af indkomne forslag. 
 - Ingen forslag modtaget.

5. Valg til bestyrelse samt suppleanter.
    Folmer Riis blev genvalgt til bestyrelsen.
    Aksel Jensen blev nyvalgt til bestyrelsen.

     (Kim Brandt Thomsen og 
 Jørgen Månsson ikke på valg).
  Carl Erik Christensen blev genvalgt 
 som suppleant.

6. Valg af revisorer og do. suppleanter.
    Mogens Toft Hansen blev genvalgt som revisor.
     Tonny Bjarke Sørensen blev genvalgt 
 som revisorsuppleant.

7. Eventuelt
    Debat om løst og fast.

Efter generalforsamlingen var der kammeratligt 
samvær inkl. fremvisning af billeder fra såvel luft-
værnsartilleriets garnisoner som billeder fra vores 
soldatertid. Fremhæves kan især billederne fra år-
gang 1972 Tønder, da der var lere tilstede på gene-
ralforsamlingen fra dette hold.

>
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FORMANDENS BERETNING

Batterichef MJ. B. Madsen,  KP. N.C. Hansen, 
2 BT/2 LA JLVR (arkiv 1972) 2 BT/2 LA – JLVR (arkiv 1972)

For 5½ år siden påtog vi os hvervet som bestyrelse, 
da afdelingen var i fare for nedlæggelse. Vores mål 
var at bevare afdelingen selvom, det blev på et lavere 
blus end i afdelingens fordums dage. Dette er stadig 
rammen for bestyrelsens arbejde. 

Vi er derfor stadig i bestyrelsen særdeles tilfredse 
med det etablerede samarbejde med de andre sol-
daterforeninger her på Fyn (SFF = Soldaterforenin-
gernes Fællesrepræsentation Fyn ). Dette samarbej-
de gør nemlig, at bestyrelsen ikke selvstændigt skal 
stå for alle arrangementerne. Som man har kunnet 
se i Projektøren, har vi således i 2013 i samarbejde 
med SFF haft en hel del arrangementer. Derforuden 
generalforsamlingen med efterfølgende kammerat-
ligt samvær i eget regi. Fyns Afdelingens medlems-
tal er p.t. 63 medlemmer, hvilket er en tilbagegang 
mod sidste års 64 medlemmer. Bestyrelsesmøderne 
er for det meste a holdt som tlf. møder og vha. e-mail 
korrespondance. Jørgen Månsson og Folmer Riis har 
repræsenteret Fyns Afdelingen ved LAF Gubbefro-
kosten i Fredericia lørdag den 12. oktober 2013. Jør-
gen Månsson har repræsenteret Fyns Afdelingen 
på generalforsamlingen i Soldaterhjemsforeningen 

Dannevirke. Fyns Afdelingen er medlem af Soldater-
hjemsforeningen Dannevirke, som ejer og ved frivil-
lig arbejdskraft driver Soldaterhjemmet Dannevirke.
Ved markeringen af 70 årsdagen for kampene i Ny-
borg 29. august 1943 deltog Jørgen Månsson og Fol-
mer Riis med afdelingens fane.

Bestyrelsen har forsat, den tidligere iværksatte, regi-
strering af medlemmernes årgang, tjenestested mv. 
med henblik på etablering af netværk medlemmer-
ne i mellem m.m.

Registreringen af medlemmernes eventuelle e-mail 
adresser forløber ikke så godt; idet et stort antal af 
medlemmerne ikke har e-mail adresse. Bestyrelsens 
helt klare holdning er, at hvis vi udsender e-mail til 
medlemmerne, skal de medlemmer, der ikke har e-
mail adresse, have den samme information samtidig 
enten pr. alm. brev eller pr. tlf. I øvrigt er Projektøren 
det primære kommunikationsmiddel.

Bestyrelsen fortsætter, den tidligere iværksatte, ind-
samling og kopiering af billeder til brug bl. a. ved se-
nere mødeaftener.
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KOMMENDE FYNSKE ARRANGEMENTER

Tirsdag den 1. april 
Tidligere bekendtgjorte foredrag er lyttet til 
Tirsdag den 22. april 

Torsdag den 18. april 
Blomsternedlæggelse: 
Slaget ved Dybbøl 1864
Kl. 10.00 på Odense Assistenskirkegård, 
afsnittet mellem Ansgar anlæg-Kasernen-Heden-
Falen, litra AA.

(Sammen med de andre fynske soldaterforeninger)

Tirsdag den 22. april
”Beredskabstjenesten i almindelighed 
samt opgaver i Totalforsvaret”
Foredrag kl. 19.30 på Dannevirke Soldaterhjem, 
Sdr. Boulevard 15, Odense C
Ved sektionschef J. Larsen, Haderslev.

(I samarbejde med Fyns Militærhistoriske Samling).

Søndag den 4. maj 
Mindeparade i Ansgar anlæg: 
Befrielsen 1945
Kl. 19.00 med Gudstjeneste i Ansgar kirke, Odense, 
afslutning med levende lys ved mindestenen. 

(Sammen med de andre fynske soldaterforeninger)

Torsdag den 29. maj - Kr. himmelfartsdag.
Blomsternedlæggelse: 
Svendborg Krigergrave
Kl. 14.40 fanerne møder på torvet i Svendborg

(Sammen med de andre fynske soldaterforeninger)

Søndag den 15. juni 
Valdemarsdag - kl. 19.00 i Den Fynske Landsby
Kl. 18.30 fanerne møder ved den irlængede 
gård med vandmøllen.

(Sammen med de andre fynske soldaterforeninger)

Søndag den 6. juli
Blomsternedlæggelse: 
Slaget ved Fredericia 1849
Kl. 10.00 på Odense Assistenskirkegård, afsnittet 
ved Falen-Vandværksvej-Ansgar anlæg, litra O

(Sammen med de andre fynske soldaterforeninger)

Fredag den 29. august
Blomsternedlæggelse: 
Oprøret mod samarbejdspolitikken 1943
Kl. 09.45 på Odense Kaserne
Kl. 10.00 ved Mindestenen ved Patologisk Institut, 
OUH

(Sammen med de andre fynske soldaterforeninger)

Hvis du har en e-mail adresse, så send den til riis@it.dk, såfremt du ikke allerede har gjort det.
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Jylland Midt Vest Afdeling  oprettet 22. september 2010

Formand:  590810/63  Simon Muusmann, Gadegårdsvej 46 A, Lind, 7400 Herning, tlf. 97 22 02 99/30 95 22 79, e-mail: mail@muusmann-oliefyr.dk
Sekretær:  190150/70  Svend Erik Larsen, Kornblomsten 31, 6950 Ringkøbing, tlf. 2046 8931, e-mail: ulla-svend@larsen.mail.dk 
Kasserer:  621285/64  Svend Aage Christensen, Husby, 6990 Lemvig, tlf. 9749 5546, mobil 4231 6636, e-mail: svendbogbus@gmail.com

REFERAT GENERALFORSAMLING 
LAF MIDT VEST AFDELING       Af sekretær 190 150/70 Svend Erik Larsen

1. Mødet var varslet i god tid.
2.  Spisning kl. 18.00, virkelig god mad på soldaterhjemmet.
3. Mødet startede kl. 19.00. Velkomst ved formanden.
4. Revideret regnskab. – Godkendt.
5. Indkomne forslag. – Der var ikke kommet nogen forslag.
6.  Der blev snakket om muligheder om, at lave samarbejde med andre foreninger om ture. 

– Vi har 2 ture i 2014 – en til Nymindegab og en til Frøslevlejren, Padborg.
7. Valg af formand, modtog genvalg.
8.  Eventuelt.  Der blev snakket om alt vedrørende medlemmer om hvordan vi får lere med i foreningen.

Mødet foregik i ro og orden, næste møde bliver, indkaldt pr. e-mail.

VELKOMMEN TIL 
NYMINDEGABLEJREN

T   6.  2014

Vi vil gerne vise jer rundt og fortælle om 
Nymindegablejren, og dens historie. 
Dette er et meget speciel område, tusindvis 
af frivillige danske kvinder og mænd har siden 
oprettelsen af hjemmeværnets befalingsmands-
skole i Nymindegablejren deltaget i uddannelser 
her. Vi starter med brie ing af lejren og derefter 
en tur rundt i lejren og de bunker som er åben. 
(Museum)

Lejren blev etableret i årene 1941-1943 
i forbindelse med opbyggelsen af kystforsvaret 
langs den jyske vestkyst.

T    2.  :
Svend Erik Larsen, Kornblomsten 31, 
Ringkøbing, tlf.: 20 46 89 31 eller 
e-mail: ulla-svend@larsen.mail.dk 

Vi mødes i hovedvagten i Nymindegab 
– Vesterhavsvej 302, 
6830 Nørre Nebel, kl. 13.00

Kaffe og kage indtages i lejren pris kr. 20,-

NB: 
Vi skal være sammen med folk fra Ringkøbing 
medborgerhus – turen er ikke handicapvenlig.
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Jylland Midt Øst Afdeling  oprettet 20. februar 2013

Formand:  506126/61 Jørgen Krabbe, Damtoften 12, 8260 Viby, tlf. 2924 1011, e-mail: jorgenkrabbe@hotmail.com 
Sekretær:  240457/74  Johnny Larsen, Moldevej 29, 2 tv, 7100 Vejle, tlf. 2460 1750, e-mail: mors.navn@jubii.dk
Kasserer:  030252/73  Karsten Vestergaard Nielsen, Dalstrøget 37, 8600 Silkeborg, tlf.8682 0385, mobil 40036 3285, e-mail: nilka@post11.tele.dk

REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN
Af sekretær 240457/74 Johnny Larsen

Generalforsamlingen a holdtes den 13. februar 2014 
i Marineforeningens lokaler, Kovnogade 2, Århus.

Der var 7 fremmødte: formanden Jørgen Krabbe, se-
kretær Johnny Larsen, bestyrelsesmedlem Martin 
P. Drescher, suppleant Otto Sørensen, revisor Oluf 
Østergaard, revisorsuppleant Christian Jessen og 
LAF-medlem 7912 Sven Jensen.

Formanden startede med at byde velkommen og for-
talte at det planlagte smørrebrød var blevet a løst af 
burgere fra Grillbaren på havnen i Århus. 

               

Herefter overrakte formanden diplom og medalje til 
544678/62 Sven Jensen for 50 års jubilæum. Denne 
skulle han have haft sidste år ved vores første arran-
gement, men blev forhindret i at møde op. Sven ik 
sin medalje på, og herefter kunne vi indlede general-
forsamlingen.

Dette var så vores første ordinære generalforsam-
ling siden vi blev stiftet den 20. februar 2013.

1. V     
Sekretær Johnny Larsen valgtes som referent, og der 
blev enighed om, at vi ikke ville bruge dirigent, da 
vi var en lille sluttet kreds. Som formanden udtrykte 
det, ”det tager vi stille og roligt”.

2. A   
Her blev det drøftet, hvor mange arrangementer vi 
mente ville passe om året. Vi blev enige om, at a hol-

de 2 arrangementer om året, et arrangement forår 
og et efterår. Der blev talt om, hvorvidt der skulle ko-
ner med til disse arrangementer, og der var enighed 
om, at det kun ville styrke tilmeldingen til arrange-
menterne, hvis folk havde mulighed for at tage deres 
bedre halvdel med. Vi talte om vores sidste arran-
gement med pensioneret oberst Frank B. Jørgensen 
506113, og var enige om, at det havde været en suc-
ces. Frank havde fortalt formanden, at han havde væ-
ret meget glad for at deltage.

Vi håber at også andre afdelinger vil tage del i vores 
arrangementer.

Her nåede vi så frem til, hvilke nye arrangementer 
vi kunne forestille os at lave. Jeg nævnte lere emner, 
vi havde drøftet allerede inden vi blev oprettet som 
ny afdeling. Disse er: hjemmeværnskutteren Århus, 
Falck museum, bunkeren i SOK, Garnisons-museum 
Aalborg, bunkermuseum Silkeborg, lyvestation Ka-
rup, Hvidsten-gruppen (underjordiske militærlagre 
m.m.), Fredericia vold og Ryes kaserne.

Ligeledes blev der talt om, at man jo også kunne lave 
arrangementer som ikke havde egentligt militært 
indhold, f.eks. kunne man lave virksomhedsbesøg.

Ud af disse har vi jo allerede lavet et arrangement 
med bunker Silkeborg, som inder sted i maj. Se ind-
læg om dette. Dette arrangement står vores kasserer 
Karsten V. Nielsen for. Nu håber vi så på stort frem-
møde til dette andet arrangement, også fra andre af-
delinger!!

Vi aftalte nu, at vores arrangement i efteråret skul-
le være besøg på bunkeren i SOK. Ligeledes blev det 
planlagt, at opgaverne med de forskellige arrange-
menter skulle gå på skift. Det er dog på nuværende 
tidspunkt ikke blevet planlagt hvem der tager sig af 
efterårsarrangementet.

>
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3. F    
Der var ikke noget regnskab at fremlægge, da vi 
først lige har fået startet bank-konto op, og først 
nu begynder der at ske på dette plan. Regnskabs-
fremlæggelse bliver derfor først på næste gene-
ralforsamling. Revisor Oluf Østergaard nævnte da 
også lige, at han havde ventet med længsel ved te-
lefonen efter en opringning om revision. Den må 
han så have til gode til næste gang.

4. B    
Der var ingen indkomne forslag.

5. V     
På valg var formand Jørgen Krabbe og sekretær 
Johnny Larsen som begge modtog genvalg. Begge 
blev genvalgt, da ”I gør det jo godt nok”.

6. V     
Her genvalgtes revisor Oluf Østergaard og revi-
sorsuppleant Christian Jessen. Der kan i hvert fald 
heller ikke udsættes noget på deres arbejde, da de 
jo ikke var været i gang endnu!

Dette medfører, at der ikke er nogen ændringer i 
afdelingen bestyrelse.

7. E
Der var ikke rigtig nogen emner under eventuelt, 
dog kom man mere ind på ideerne om virksom-
hedsbesøg. Ellers blev der talt om alt fra gylle, gas, 
energi og lastvogne. Vi havde her et meget hygge-
ligt samvær, hvor der også blev plads til en del sol-
daterhistorier og sjove indlæg. 

Herefter hentede formanden vores burgere, og 
de var af den store slags, hvor én i hvert fald er 
nok. Store burgere godt med ”snask” og brun sovs 
til. Hertil ik vi så pommes-fritter med yderligere 
”snask” Det var en burger der mættede, og som i 
hvert fald kan anbefales!!

Yderligere nævnte jeg landsgeneralforsamlingen 
på Søgårdslejren, og her deltager formanden og 
jeg selv. Formanden glæder sig til at se sin gam-
le kaserne og værelse. Han tager sin kone med, og 
håber ”ikke at væggene taler”.

Tak til Martin og Sven for at tage opvasken, og tak 
for en god aften.

BESØG PÅ SILKEBORG 
BUNKERMUSEUM

G  40 D, 8600 S

L   17.  2014, . 11.00

LAF Jylland Midt Øst inviterer til besøg museet 
med guide. Museet er kendetegnet ved, at det er 
etableret der hvor de tyske tropper i Danmark 
havde deres hovedkvarter under 2. verdenskrig. 
Museet genåbner i foråret 2014, efter renove-
ring og udvidelse og viser historier og effekter 
fra de tyske troppers virke i Danmark under kri-
gen. Husk eventuel at medbringe en lygte samt 
fornuftig, praktisk påklædning.

Pris for rundvisning a hænger af, hvor mange 
vi bliver.

Vore bedre halvdele inviteres også med og kan 
enten se museet, Kunstcentret Silkeborg Bad 
eller Arnakkekilden (baggrunden for at Silke-
borg, dengang blev en kurby), kilden leverer i 
dag vand til Carlsbergs Kurvand. I omegnen in-
des også en badestrand, som blev anlagt ved Al-
mindsø, til brug for de tyske of icerer. Endelig er 
der søer og stier som et godt udgangspunkt for 
traveture i Silkeborg skovene.

Vi slutter af med frokost i cafeen ved kunstmu-
seet.

Tilmelding til:
Karsten V. Nielsen, tlf. 40 36 32 85 eller 
e-mail: karstennielsen@hotmail.com 

Du kan se mere på følgende 
links: www.silkeborgbunkermuseum.dk 

eller www.silkeborgbad.dk 
 



17P

Formand:  100149/69 Kurt Jaenicke, Kirkevej 49, 6360 Tinglev, tlf. 7468 7178, e-mail: kurt@jaenicke.dk
Sekretær:  310140/69  Frede Jørgensen, Jernbanegade 2, 1 tv, 6300 Gråsten, tlf. 7363 1025, e-mail: gfj@mail.dk 
Kasserer:  250349/69  Bent Eskildsen, Lærkevej 12, Kollund, 6340 Kruså, tlf. 7467 8711, e-mail: ekildsen@nypost.dk

Jylland Syd Afdeling oprettet 8. september 2010

REFERAT FRA GENERALFORSAMLING 
DEN 4. FEBRUAR 2014, AFHOLDT I LAF STUEN 
I SØGÅRDLEJREN                                

Af sekretær 310140/69 Frede Jørgensen

Formanden, Kurt Jaenicke, bød velkommen, og vi gik straks i gang.

1. Frede Jørgensen blev valgt som dirigent og referent.
 Frede syntes vi var lidt tyndt besat – fastslog rettidig indkaldelse og gav ordet til formanden.

2.   Kurt fortæller om de 2 ture, vi havde planlagt i 2013, hvoraf den ene – Dybbøl-turen blev a lyst, 
 og den anden – Bunkerturen – blev lidt decimeret, da guiden, der var bestilt, udeblev. 
 Men bortset fra det, var det en god tur.
 Frede ik på turen overrakt initiativpokalen for 2013/2014.
 Der har i årets løb været a holdt 2 bestyrelsesmøder for at planlægge m.m.
 Kurt deltog i formandsmødet og i Landsgeneralforsamlingen.
 Der planlægges en tur i 2014. højst sandsynligt vil vi forsøge med Dybbølturen og Cathrinesminde
 Teglværksmuseum. Tidspunktet vil blive fastlagt når vi kender tid og sted for jubilarsammenkomsten.

 Beretningen blev enstemmigt godkendt.

3.  Bent var forhindret, så Frede fremlagde regnskabet – der var ikke den store omsætning 
 – så det var hurtigt klaret.

 Regnskabet blev enstemmigt godkendt.

4.  Der var ingen indkomne forslag.

5.  Kurt Jaenicke, Hans Ejner Hansen og Jens Ove Brink Jensen, genvalgtes til bestyrelsen.
 Finn Andersen og Carsten P. Lund valgtes som suppleanter.

6.  Der var ingen punkter til formandsmødet og landgeneralforsamlingen.

7.  Kurt deltager i formandsmødet og landsgeneralforsamlingen.

8.  Finn Andersen valgtes til revisor.

9.  Under eventuel drøftes forskellige ting i forbindelse med det forestående formandsmøde 
 og Landsgeneralforsamlingens a holdelse i Søgårdlejren.
 Frede har en del på plads og resten skal nok blive klaret.

Derefter var den of ielle del a klaret, og man hyggede sig med at opfriske gamle minder fra soldatertiden. 
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BESØG PÅ 
HISTORIECENTER DYBBØL OG DYBBØL MØLLE

L   14.  2014
Vi mødes ved Historiecentret kl. 10.00

Det er lykkes, at rekonstruere en af skanserne fra 1864, der i dag fremstår som dengang med køkken, 
smed – hvor blykuglerne blev støbt, indkvarteringsbarak og krudtlager m.m. Skansen er også bestykket 

med kanoner. Der er lavet modeller af løbegravene, og der vil også blive vist ilm fra dengang.
Derefter besøger vi Dybbøl Mølle, der også er indrettet med museum.

Såfremt vejret er godt, er en spadseretur i de øvrige skanser en lot naturoplevelse. 

Efter at have indtaget vor sædvanlige frokost – sandwich med øl eller vand 
– fortsætter vi nogle få kilometer og besøger så:

CATHRINESMINDES TEGLVÆRKSMUSEUM

Teglværket, der ligger ved Flensborg Fjord, stammer fra 1730 tallet, og det var i drift indtil 1969.
Teglværket var et de største af i alt 70 teglværker rundt om jorden.

Stenene blev med trillebør kørt ud til en bro – der stadig eksisterer – og blev lastet i skibe, 
der fragtede stenene så langt væk, som til Karibien.

Bemærk! Turen er også for vore damer/piger eller lignende,

Pris for denne fantastiske tur – inkl. frokost og entreer vil være 150,00 kr.

T   ,    7.  2014 :
Frede Jørgensen, Jernbanegade 2, 1. tv, 6300 Gråsten

Tlf. 73 63 10 25 eller e-mail: g j@mail.dk
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Københavns Afdeling oprettet 29. november 2011

Formand:  689706/65  Bent Marchmann, Smedebakken 6, 3490 Kvistgård, tlf. 4913 9106, e-mail: marchmann@hansen.mail.dk 
Sekretær: 228787/54  Peter Pedersen, Edward Greigs Gade 17, 4. th, 2100 København Ø, tlf. 3920 7475, mobil 4017 3085
Kasserer:  606612/64  Lennart Marcussen, Folemarksvej 31, 2605 Brøndby, tlf. 3050 3129, e-mail: lma.tk@kabelmail.dk

REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING
Af sekretær 228787 Peter Pedersen

Generalforsamlingen blev a holdt på Sandholmgård, Ellebækvej 11, 3460 Birkerød

Formanden bød velkommen og gik over til dagsorden

1. V     
 Hans Peter Bach blev valgt til dirigent 
 og Peter Pedersen blev valgt til referent.
  Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen 

var lovlig indvarslet.

2.  A   
  Formanden a lagde beretning og kunne 
 konstatere at vi havde deltaget i 
 2 arrangementer i det sidste år.
  
  Vi havde en rundvisning i Ejbybunkeren 
 i Rødovre. Der kom 40 personer til rundvisning 
 samt burgers og en øl/vand. 
 
 Absolut en stor succes.
 
  Så var vi til jubilardag på Sandholmgård, 
 med gule ærter og der blev underholdt af 
 Jernløse Hornorkester, en lot dag med høj sol.
 
 Den 7. december blev der a holdt LAFs 
 fødselsdag og julefest på cafe Rex i Pilestrædet 
 i det indre København.

 Formanden takkede bestyrelsen for et godt  
 samarbejde i det forgangne år.
 
 Formandens beretning blev godkendt.

3.  F    
 Regnskabet blev fremlagt og godkendt.

4.  B    
 Der var ingen.

5.  V   
 Formanden, Bent Marchmann blev genvalgt.
 Sekretæren, Peter Pedersen blev genvalgt.

6.  V     
 Dan Andersen og John Lassen 
 blev begge genvalgt.

7.  V    
  L
 Bent Marchmann og Peter Pedersen 
 blev valgt.

8.  E  
  Arne Pedersen foreslog at vedtægterne 

kun omfattede Købehavns Afdeling, i stedet 
som nu hvor der står Sjællands Afdeling.

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen 
med en tak for god ro og orden.
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LAFs FØDSELSDAG OG JULEFEST 
PÅ CAFE REX I PILESTRÆDE

Af Sekretær 228787/54 
Peter Pedersen

Bestyrelsen havde valgt, 
at prøve, at inde et centralt 
sted i det indre København.

22 festklædte medlemmer 
mødte op til en fornøjelig 
aften med en god Julemenú, 
samt Rødvin a libitum, altid 
et godt mærke.

Der blev spillet et bingo med 
medbragte gaver og snakken 
gik lystigt og det det var 
bestyrelsens indtryk at alle 
havde haft en god aften.
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LAF KØBENHAVNS AFDELING
I     G

Garderhøjfort 4
2820 Gentofte

www.garderhojfort.dk
 

Garderhøjfortet er et af de bedst restaurerede forter i Københavns Befæstning, 
samt Garderhøjfortet er det største fort på Københavns Befæstning.

Danmark led et svidende nederlag i krigen mod Tyskland i 1864. 
For at sikre nationens overlevelse, i tilfælde af kon likt mellem stormagterne, 

blev der i årene 1885 – 1894 anlagt en enorm befæstningsring om hovedstaden.

Ringen bestod at et antal forter og batterier, et overlevelsesanlæg 
og den næsten 15 km lange Vestvold.

Men nu er Københavns Befæstningsanlæg genoplivet og 
publikum kan gå på opdagelse i dele af Danmarks historie.

Garderhøjfortet er restaureret for ca. 25 mil. som er skaffet via private fonde og Gentofte Kommune.

D    ,   15.  2014, . 12.00

Deltagergebyret er kr. 50,- inkl. en øl eller vand

Der vil være god forbindelse med offentlig transport, tag med S-toget til Jægerborgs Station, der er 
ca. 100 m at gå, eller tag bus 169 eller 179 fra Lyngby Station.

T  :
Formand, Bent Marchmann 

E-mail: marchmann@hansen.mail.dk

Sekretær, Peter Pedersen
Tlf. 39 20 74 75 eller 40 17 30 85
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Randers Afdeling oprettet 25. april 1964

Formand:  241248/68  Paul Erik Wolff Danetoftevej 7, 6520 Toftlund, tlf. 7483 1249, e-mail: pewolff@klikpost.dk 
Sekretær:  Vakant 
Kasserer:  385097/58  Fritz Broberg, Marienborgvej 66, 8900 Randers, tlf. 8643 0010, e-mail: marienborgvej66@webspeed.dk

DE SAMVIRKENDE 
SOLDATERFORENINGER
Det årlige repræsentantskabsmøde i Samvirket blev 
a holdt torsdag den 5. december 2013. Det blev af-
holdt i Marinestuen, på Toldbodgade i Randers.. Af-
delingen var i år alene repræsenteret af kassere-
ren Frits Broberg, idet formanden var forhindret i at 
møde på grund af stormen Bodil.

Selve repræsentantskabet forløb efter dagsordenen 
med registrering af foreningernes medlemstal, af-
læggelse af beretning, regnskab indkomne forslag og 
valg.

Der var imidlertid et stærkt reduceret fremmøde på 
kun 9 personer. Grunden var stormen Bodil.

Formanden orienterede i sin beretning kort om de 
aktiviteter, hvor Samvirket havde deltaget i det for-
løbne år. Beretninger og regnskab blev godkendt 
uden bemærkninger. Der var ikke indkommet for-
slag til behandling i år. 

Til slut blev valgene til bestyrelse, revisor og sky-
deudvalg gennemført, med genvalg af Lars Gjætter-
mann som formand, samt genvalg på de øvrige po-
ster. 

SKYDNING
Vintersæsonen er startet indendørs i Vorupkær, den 
7. oktober 2013. Første del af sæsonen blev afsluttet 
med juleskydning den 9. december 2013.

I år var der ikke gevinster til LAF. Hverken i skydning 
eller lotteri.

Den sidste halvdel af sæsonen startede den 13. ja-
nuar 2014 og afsluttes med pokalskydning den 17. 
marts 2014. 

AFDELINGENS 
GENERALFORSAMLING
Den ordinære generalforsamling blev som annon-
ceret i Projektøren, a holdt mandag den 17. februar 
2014 sammen med vores normale skydeaften. Frem-
mødet var i år på 3 personer fra LAF. Damerne havde 
i år et fremmøde på 3 personer.

Kassereren Frits Broberg inviterede os med hjem på 
Marienborgvej, så generalforsamlingen kunne a hol-
des under mere behagelige former end på skydeba-
nen.

Jens Christensen blev enstemmigt valgt som diri-
gent.

Den skriftlige beretning omkring det forløbne års 
aktiviteter i afdelingen, blev gennemgået af forman-
den og blev godkendt uden indvendinger.

Kassereren gennemgik regnskabet, der viste et un-
derskud på kr. 952,00 som blev godkendt uden be-
mærkninger. Afdelingen har i regnskabsåret alene 
modtaget grundtilskud på 550,00 kr. til generelle ud-
gifter, fra Landsforeningen.

Under forslag til behandling var der indkommet be-
styrelsens forslag til spilledato for bowling eller an-
den aktivitet efter nærmere aftale i bestyrelsen. 

Det blev besluttet, at a holde en aften med bowling 
eller anden aktivitet den 22. maj 2014 i Bjerringbro. 

Under valg af medlemmer til bestyrelsen, var der i år 
valg af formand og revisor. Der blev til genvalg af P. E. 
Wolff som formand og Jens Christensen som revisor.
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Sjællands Afdeling oprettet 16. september 2010

Kontaktperson:  621306/64  Hans Peter Bach, Kongevejen 482, 2840 Holte, tlf. 45821473, mobil 40426904, e-mail: hp@hpbach.dk 
Kontaktperson:  Vakant
Kontaktperson:  Vakant

RUNDVISNING
E  S  M , T   22. , . 14.00

Ole Falck startede dette helt fantastiske Museum i 1990. 
Museet rummer i dag en unik samling af våben fra 1600 tallet og op til 2. verdenskrig.

Udstillingen har et helt afsnit om 2. verdenskrig, med Tyske, Engelske og Amerikanske soldaters 
udstyr. Endvidere nedkastningscontainere med indhold og tilbehør til Danske frihedskæmpere.

Der er også en Wild Western afdeling.

Kom og oplev denne fantastiske udstilling. 
En 2 timers guidet rundvisning, samt efterfølgende kaffe koster kr. 100,-

T  
Hans Peter Bach inden den 12. maj 2014 på 40 42 69 04 eller e-mail: hp@hpbach.dk 

Museets adresse er Egholm Slot, Trehøjevej 45, 4070 Kirke Hyllinge
Du kan også læse om Museet på hjemmesiden: www.egholmslot.dk 

 

KOMMENDE AKTIVITETER
Bowling/anden aktivitet 
– der a holdes en aften med bowling eller anden 
aktivitet torsdag den 22. maj 2014 i Bjerringbro. 

BEMÆRK: Nødvendig tilmelding, af hensyn til 
planlægning, senest 1 uge før denne dato til kasserer 
Frits Broberg på tlf. 86 43 00 10. Her vil det også blive 
oplyst om mødested og tidspunkt.

Skydning – vi starter igen den 6. oktober 2014 
på skydebanen i Vorupkær, kl. 19.30.

AKTIVITETSKALENDER:
 
22. maj  2014 Bowling/
   anden aktivitet
 6. oktober  2014 Skydning
20. oktober  2014 Skydning
 3. november  2014 Skydning
17. november  2014 Skydning
15. december  2014 Juleskydning 
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Formand:  582401/69  Bent Osmer Clausen, Møllesøvej 9, Dokkedal, 9280 Storvorde, tlf. 4160 0370, e-mail: boc@skylinemail.dk 
Sekretær:  621503/64  Vakant 
Kasserer:  544753/62  Henning B. Olsen, Møllebækvej 2, Rørholt, 9330 Dronninglund, tlf. 9884 1627, mobil 2126 1627, e-mail: henningb.olsen1@gmail.com

Aalborg Afdeling oprettet 28. november 1964

REFERAT AF LAFs GENERALFORSAMLING 
DEN 14. FEBRUAR 2014

Af Formand 582401/63 Bent O. Clausen

LAF Aalborg Afdeling holdt den årlige generalfor-
samling på Biersted Kro med 10 fremmødte delta-
ger.

Formand Bent O. Clausen bød velkommen, og blev 
selv valgt som både dirigent og referent.

Det blev konstateret at generalforsamlingen var lov-
ligt indvarslet og derfor beslutningsdygtig.

I årsberetningen blev årets arrangementer gennem-
gået, først Ølsmagningen på Søgaards Bryghus i maj 
og siden turen til Classic Military Show i Finderup i 
august måned. Begge arrangementer desværre med 
et yderst begrænset deltagerantal.

I september blev den årlige jubilardag for første 
gang a holdt i Aalborg med stort fremmøde (ca. 70 
deltager), det var et godt arrangement.

Regnskab blev fremlagt af kassereren og efterfølgen-
de godkendt.

Da det sidste år blev konstateret at foreningen ikke 
har godkendte vedtægter nyere end 1988, fremlagde 
bestyrelsen de nyeste afdelings vedtægter fra LAFs 
hjemmeside og disse blev vedtaget med enkelte øn-
sker om rettelser.

P     :  
582401 Bent O. Clausen
544753 Henning B. Olsen
479529 Peder K. Klit
621503 Jørgen E. Andersen

Derudover havde 262998 Bent B. Jensen, ønsket at 
træde ud af helbredsmæssige årsager.

Jørgen E. Andersen ønskede ikke genvalg. 

D   :
82443 Peter B. Bruun
582444 Preben M. Pedersen

Disse 2 blev nyvalgt og de 3 ”gamle” blev genvalgt.

Som kritisk revisor valgtes 621503 Jørgen E. Ander-
sen.

Under eventuelt blev der fremsat ønske om at afde-
lingens likvider ved ophør skulle tilfalde Veteran-
hjemmet i Aalborg, tages op som vedtægtsændring 
til næste år.
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DRIFTSREGNSKAB FOR LAF AALBORG AFDELING 

D  1.  2012 – 30.  2013

Indtægter:  Udgifter: 
Renter 2,73 Generalforsamling 644,00
Kontingent 1.575,00 Kontingent D.S.S. 512,00
Tilskud 875,00 Landsgeneralforsamling 480,00
Dif. 170,00 Besøg Bryghus 875,00
  B. møder 140,00
  Gebyr 45,00
  Underskud 73,27
I alt 2.622,73 I alt 2.622,73
  

 
S  30.  2013

   
Aktiver:  Passiver: 
Kontantbeholdning 6.574,32 Kapitalkonto 6.647,59
Nørresundby Bank  Underskud 73,27
I alt 6.574,32 I alt 6.574,32

Regnskabet er revideret og fundet i orden den 14. februar 2014

Henning B. Olsen, Kasserer
Jørgen E. Andersen, Revisor 

LAFs 100 MANDSFORENINGENS MEDLEMMER

Kære medlem af LAFs 100-mandsforening, så er det 
igen ved at være tid til den årlige generalforsamling.

Sidste år blev generalforsamlingen a holdt i provin-
sen, nærmere fortalt på Veteranhjemmet i Frederi-
cia.

I år holdes generalforsamlingen på Amager, således 
vi skifter hver andet år på Sjælland, og hver andet år 
i Jylland.

Generalforsamlingen a holdes lørdag den 14. juni 
2014, kl. 11.00 ved formanden.

Dagsorden til generalforsamlingen og kontingentbe-
taling for 2014/2015, nærmere herom i den skriftli-
ge indkaldelse som fremsendes til hvert medlem pri-
mo maj 2014. 

Medlemmer af LAF som endnu ikke er medlem af 
100-mandsforeningen, men gerne vil være det, kan 
rette henvendelse til formanden Arne Pedersen, 
Sjørringvej 11, 2770 Kastrup, tlf. 32 50 90 77 eller 
25 88 93 77 eller e-mail: kipogap@gmail.com. 

Med venlig LAF – hilsen
Bestyrelsen i 100-Mandsforeningen
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EFTERMIDDAGSBESØG PÅ

”SPRINGEREN MARITIMT 
OPLEVELSESCENTER”

T   8.  . 14.00

Vi vil gerne invitere til et besøg på det der tidligere hed Aalborg Søfarts- og Marinemuseum, 
efter branden har man taget navn efter den udstillede U-båd, og viser nu i nyrestaurerede lokaler 
spændende maritim historie, udendørs er tilføjet Aalborg miniby, opbygget 1:10 i rigtige mursten.

Vi mødes på adressen Vestre Fjordvej 81, 9000 Aalborg, 
og får en rundvisning med en erfaren guide gennem lokaliteterne. 

Efter rundvisningen har vi lånt mødelokalet i bygning 19, hvor vi kan få en snak om 
dagens og fortidens oplevelser, der kan købes is, kaffe, sodavand og øl på stedet.

Få en smagsprøve på hjemmesiden: 
www.springeren-maritimt.dk 

Entre ved indgangen kr. 80,-, som dækker adgang, rundvisning og lån af mødelokale.

T  :
Formand, 582401/63 Bent O. Clausen på tlf. 41 60 03 07 

eller e-mail: boc@skylinemail.dk, 
 30. 

Bestyrelsen håber på et ”rimeligt stort” fremmøde, 
og gælder sig til at snakke om foreningens virke i fremtiden.
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OLDGUBBER
Efternævnte kammerater har på de 
nævnte datoer været LAF – Æresgubber 
i 10 år, og har fra samme dato ret til at 
lade sig benævne LAF – Oldgubbe:

28. oktober 2014 
179921/53  Erland Frederiksen

Valsømaglevej 81
Valsømagle, 
4100 Ringsted

KÆRE LAF  MEDLEMMER
Af Kirsten og Arne Pedersen

Til jeres orientering, skal LAF – kontoret og bestyrelsesmedlem Arne Pedersen, 
OPLYSE Jer om, at vi har FÅET ny MAIL ADRESSE.

Mail adressen er fremover: kipogap@gmail.com 

LUFTVÆRNS ARTILLERI FORENINGENS 
LOTTERI 2014

G  
Notarius Publicus har den 3. februar 2014 udtrukket følgende gevinster:

  
01. 04961 02. 02863 03. 12987 04. 00317 05. 00404 06. 07088
07. 08025 08. 12655 09. 00084 10. 01734 11. 02091 12. 02118
13. 02586 14. 02659 15. 04237 16. 04291 17. 04388 18. 04595
19. 04608 20. 04870 21. 05996 22. 06146 23. 08320 24. 09593
25. 09688 26. 10355 27. 10661 28. 11611 29. 12455 30. 14655

Foreningen takker alle, der har købt lodsedlerne og dermed støttet LAFs virke. 
Overskuddet fra lotteriet er en vigtig indtægtskilde i LAFs økonomi. Tillykke til vinderne. 

Til dem der ikke har vundet ønsker vi bedre held næste år.
 

Kvanløse den 5. februar 2014
Torben Rasmussen, landskasserer

VI SÆNKER FANEN
299878/56

Hilding Habo
Konkyliavej 3

Over Dalby
3630 Jægerspris

ÆRE VÆRE HANS MINDE
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FØDSELSDAGSFONDEN
A   2014
1.  653099/65 

Hædersgubbe
Jørgen Beiter
Pile Alle 6, 2. tv..
2630 Tåstrup
Tillykke med de 68 år

1.   741903/67 
Gubbe
Bent Thrane
Strøjbjergvej 9, 
Sigerslevøster
3600 Frederikssund
Tillykke med de 67 år

2.  708209/66 
Hædersgubbe
Peter Hvidberg
Stammen 116
9260 Gistrup
Tillykke med de 69 år
   

3.  158638/52 
Gubbe
Ejner Nielsen
Sallinge Ågade 20 A, 
Sallinge
5750 Ringe
Tillykke med de 82 år

3.      653136/65 
Gunnar Kristensen
Søndervang 49
6840 Oksbøl
Tillykke med de 69 år

3.    657783/66 
Niels Geerthsen
Egedam 3
6300 Gråsten
Tillykke med de 68 år

3.  798819/68 
Hædersgubbe
Ole Sørensen
Stærkendevej 135, 
Vindinge
4000 Roskilde
Tillykke med de 67 år
 

4.  299752/56 
Jens Erik Larsen
Flakkebjerg Elmevej 16
4200 Slagelse
Tillykke med de 77 år

5. 1949 startede Esbjerg 
 Afdeling 65 år

5. 60448/70 
Hædersgubbe
Arne Clausen
Søndermarken 24
6690 Gørding
Tillykke med de 66 år

6. 270279/55
Uffe Pedersen
Peter Hansensvej 18
5600 Fåborg
Tillykke med de 78 år

7.     737154/67 
Arne Andersen
Valmuemarken 11
6771 Gredstedbro
Tillykke med de 67 år

7.   70469/90  
Søren Ratzow
Gellerupvej 98
6800 Varde
Tillykke med de 45 år

8.     353888/57 
Gubbe
Henning Blankschøn
Ledreborg Alle 2 H
4320 Lejre
Tillykke med de 77 år

10.    798953/68 
Claus Madsen
Johannes V. Jensens Alle 26, 
2. sal, dør 1
2000 Frederiksberg
Tillykke med de 66 år

10.    366924/58 
Jørn Olsen
Brøndsted 151
3670 Veksø
Tillykke med de 75 år

10. 582752/63
Erik Fynbo
Gammelgårdsvej 5
8660 Skanderborg
Tillykke med de 70 år

12.  89883/65 
Hædersgubbe
Vagn Christiansen
Brandvænget 20
2640 Hedehusene
Tillykke med de 69 år

12. 120449/69 
Hans Aage Eskildsen  
Gartnervænget 27  
5874 Hesselager  
Tillykke med de 65 år

13.    708197/66 
Gubbe
Frits K. Brantzen
Ikærvej 11, 
Glattrup
7130 Juelsminde
Tillykke med de 69 år

13. 130449/69 
Bent Jessen    
Vibevej 11    
7160 Tørring   
Tillykke med de 65 år

14.    230727/54 
Æresgubbe
Gunnar Vork
Nordre Skanse 6
9900 Frederikshavn
Tillykke med de 80 år

14.    299804/56 
Æresgubbe
Richard E.F. Dencker
Forsythiavej 26
2970 Hørsholm
Tillykke med de 78 år

14.   741709/67
Gubbe
Gunnar Degner-Elsner
Gnibenvej 37
4583 Sjællands Odde
Tillykke med de 67 år

15.   53196/65 
Hædersgubbe
Svend Erik Møller Jensen
Grævlingehøjen 4
8850 Bjerringbro
Tillykke med de 68 år

16. 1040/49 
Æresgubbe
Poul V. Andersen
Farimagsvej 44 A

 4700 Næstved
Tillykke med de 86 år

16.    179832/53 
Oldgubbe
A.B. Suhr Nielsen
Vestervang 28
4850 Stubbekøbing
Tillykke med de 82 år

16.    741901/67 
Gubbe
Leif Busk Sørensen
Krebsens Kvarter 9 A
2620 Albertslund
Tillykke med de 69 år

17.    707949/66
Hædersgubbe 
Kurt Bryhl
Stadionvej 79
6000 Kolding
Tillykke med de 68 år

17.   741843/67 
Kjeld Bjerre Nielsen
Byvænget 14
8960 Randers
Tillykke med de 69 år

18. 139164/51
Helge Johansson 
Lundehøjvej 10
4895 Errindlev
Tillykke med de 84 år

18.    499871/61 
Æresgubbe
Morten Kroglund Mortensen
Hellig Kors Vænget 9
5600 Fåborg
Tillykke med de 72 år

18.    794110/68 
Niels Vagn Esbjærg
Skansen 10, 3. tv.
6800 Varde
Tillykke med de 66 år

19.    181747/53 
Æresgubbe
Poul F. Jensen
Savværksvej 7, 
Hjartbro
6541 Bevtoft
Tillykke med de 81 år

19.    470329/60 
Æresgubbe
Jørgen Jacobsen Degn
Solbrinken 11
8654 Bryrup
Tillykke med de 72 år

20.    621503/64 
Hædersgubbe
Jørgen E. Andersen
Hvedevænget 32, Bjergby
9800 Hjørring
Tillykke med de 70 år

21.    153505/52 
Oldgubbe
Hugo R. Christoffersen
Bergstrømsvej 4 1.th.
2500 Valby
Tillykke med de 85 år

157833/52 
Hædersgubbe
Erik Andersen
Tendrupvej 30
8543 Hornslet
Tillykke med de 82 år

22.    590837/63 
Hædersgubbe
Ole G. Blicharz
Mørbjergparken 52, 
Vindinge, 4000 Roskilde
Tillykke med de 72 år

23.   1707/47 
Hædersgubbe
Lars G. Jacobsen
Ulrik Birchs Vej 51
9430 Vadum
Tillykke med de 89 år
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24.    73725/67 
Hædersgubbe
Leif Gammelgaard
Tromsøgade 5
8200 Århus
Tillykke med de 68 år

24.    240449/69 
Eigil Rasmussen 
Blichersvej 3  
8752 Østbirk   
Tillykke med de 65 år

 24.   240457/74 
Johnny Larsen   
Æblehaven 5
7100 Vejle   
Tillykke med de 47 år 

25. 1964 startede Randers 
Afdeling 50 år

26.    260457/74 
Bjarne Dyrby Jensen
Morbærlunden 36
6705 Esbjerg Ø
Tillykke med de 57 år

27.    270451/72 
Gubbe
Jørgen Rubenhagen Freund
Fuglebakken 119, Snestrup
5210 Odense NV
Tillykke med de 63 år

27.    590658/63 
Gubbe    
Jørgen Kjeld Jensen  
Greve Strandvej 90  
2670 Greve    
Tillykke med de 69 år
 

30.    262947/55 
Arne Jespersen 
Langelinie 34, 1. th.
8600 Silkeborg
Tillykke med de 79 år

30.    470075/60 
Hugo Drachmann Strunge
Spaden C 4, st. th.,
Høje Tåstrup
2630 Tåstrup
Tillykke med de 73 år

30.    741737/67 
Hædersgubbe
Flemming Rasmussen
Åvænget 21, Dalby
4690 Haslev
Tillykke med de 67 år

30.    300453/73 
Gubbe
Hans Chr. Aagaard Jensen
Kirstinebjergvej 1
5792 Årslev
Tillykke med de 61 år

M   2014
3. 544686/62

Hans Gert Almskou
Østrupvej 27
8543 Hornslet
Tillykke med de 72 år
  

4.  621384/64 
Bruno Walenty Chylenski
Damhusdalen 67
2610 Rødovre
Tillykke med de 69 år

4.  
Fanny Lange
Ruskær 20
2610 Rødovre
Tillykke med de 95 år

4. 582419/63
Mogens Sønderby
Bakkevænget 62
8600 Silkeborg
Tillykke med de 70 år

5. 50552/73 
Gubbe
Kjeld Lisby
Nørremarksvej 35
9440 Åbybro
Tillykke med de 61 år

6.  229075/54 
Æresgubbe
Carl Hossy 
Torpe Mosevej 5, 
Torpe
4160 Herlufmagle
Tillykke med de 80 år

6.     479529/60 
Peder K. Klit
Højgårdsvej 71, 
Kollerup
9690 Fjerritslev
Tillykke med de 73 år  
 

6.     794065/68 
Finn Andersen   
Nørremark 1   
6230 Rødekro   
Tillykke med de 66 år  

7.     179921/53 
Oldgubbe
Erland Frederiksen
Valsømaglevej 81, 
Valsømagle
4100 Ringsted
Tillykke med de 81 år

7.     270247/55 
Hans Chr. Hansen
Industrivej 3
6630 Rødding
Tillykke med de 79 år

7.     741791/ 67 
Hædersgubbe
Kurt W. Petersen
Mariendalsvej 4
3600 Frederikssund
Tillykke med de 66 år

8.     416804/59 
Gubbe
Poul Hvilsom
Skaboeshusevej 18
5800 Nyborg
Tillykke med de 76 år

8.     798861/68 
Kr. R. Aaby Rasmussen
Åstrupskrænten 24, Åstrup
8500 Grenå
Tillykke med de 66 år

8.     794061/68 
Hædersgubbe
Anders K. Steffensen
Pøtparken 12, Bur
7570 Vemb
Tillykke med de 66 år

8.     798870/68 
Hædersgubbe
Torben E. Rasmussen
Ringstedvej 198, Kvanløse
4300 Holbæk
Tillykke med de 66 år

9.      152/49 
Knud Bille Lund
Roagervej 175, Roager
6760 Ribe
Tillykke med de 86 år

9.     737268/67 
Peder Hansen Nielsen
Degnegården 2, 1,3
6310 Broager
Tillykke med de 69 år

10.    44677/62 
Æresgubbe
Johannes Christensen
Vestervangsvej 11, st. tv.
8800 Viborg
Tillykke med de 71 år

10.    100554/75 
Carsten Høj Rasmussen
Janni Thomsen
Tjelevej 17, 2. th.
8240 Risskov
Tillykke med de 60 år

10.   100557/74 
Gubbe
Allan Risager
Duevej 8 A
3450 Allerød
Tillykke med de 57 år

11.    385139/58 
Æresgubbe, Guldemblemist
Hans Jørn Enghave
Østergade 3 1.th.02
8500 Grenå
Tillykke med de 76 år

11. 423820/59 
Gubbe
Keld Hansen
Røjlevangen 116
2630 Tåstrup
Tillykke med de 74 år

12. 120569/? 
Tommy Pedersen
Avlum Alle 19   
2770 Kastrup
Tillykke med de 45 år

12.  
Rigmor Hueg   
Højstrupvej 122.st  
2700 Brønshøj   
Tillykke med de 81 år  

13. 231195/54 
Gubbe
Arne Hansen
Hannesborgvej 8, 
Flødstrup
5540 Ullerslev
Tillykke med de 80 år

13. 544600/62
Erik Balle Jensen
Skovsvinget 11
Rodskov
8743 Hornslet
Tillykke med de 71 år

14.  353925/57 
Æresgubbe
Peder Pedersen Fuglsbjerg
Weysesvej 7
7400 Herning
Tillykke med de 77 år

14.    741904/67 
Gubbe
Erik Ardahl
Kildebakken 10
4534 Hørve
Tillykke med de 67 år

15.    500268/61 
Æresgubbe
Keld Fredericia
Langhusvej 8, 1. th.
2700 Brønshøj
Tillykke med de 72 år

16.    544639/62 
Hædersgubbe
Kurt Fohlmann
Løkkevej 3, Strib
5500 Middelfart
Tillykke med de 72 år

16.    544755/62 
Bent Egon Petersen
Lille Jyndevadvej 3
6360 Tinglev
Tillykke med de 70 år

16.    544803/62 
Æresgubbe
K. Aa. Rasmussen
Toftekærsvej 23, Ore
5400 Bogense
Tillykke med de 70 år

16. 160551/71 
Hædersgubbe
Kr. Krebs Jensen
Athenevej 10
9210 Ålborg Ø
Tillykke med de 63 år
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16. 1064/38 
Æresgubbe
Johannes Ege Olsen
Kristianssædevej 2,
Skørringe, 4930 Maribo
Tillykke med de 97 år

Jette Bergmann Hansen
Bøllemosevej 4
2942 Skodsborg
Tillykke med de 66 år

20. 741885/67 
Hædersgubbe
Kurt Fjeldgaard
Årup Alle 1
8722 Hedensted
Tillykke med de 66 år

20.    621285/64 
Svend Aage Christensen  
Øhusvej 46    
6990 Ul borg   
Tillykke med de 69 år

    
21. 

Rune Jørgensen
Pilegårdsparken 50 A
3460 Birkerød
Tillykke med de 38 år

23. 262811/55 
Gubbe
Preben Laursen 
Bygaden 8, Torrild
8300 Odder
Tillykke med de 79 år

23. 737209/67
Finn Nielsen
Blommehegnet 12
6440 Augustenborg
Tillykke med de 67 år

23. 544737/62
Peter L. Christensen
Søndervangsvej 45
9000 Aalborg
Tillykke med de 70 år

24.    179425/53 
Svend Erik Hansen
Kildegårdsvej 2, 
Gl. Hørve
4534 Hørve
Tillykke med de 81 år

24.   582533/63 
Major, Gubbe
Sven Sørensen 
Søndervænget 67
6870 Ølgod
Tillykke med de 71 år

24.    240551/73 
Leif T. Hagelskjær
Silkeborgvej 28, Boest
8766 Nr. Snede
Tillykke med de 63 år

26.    353743/57 
Jens Aage Hansen
Tingvej 57, 2. mf
2300 København S
Tillykke med de 78 år

27.    525528/62 
Æresgubbe
Per Chresten Madsen
Vinkelvej 12  
5610 Assens
Tillykke med de 70 år

28.    85066/58 
Christian Daugaard-Jensen 
Sct. Bendtsgade 6  
4100 Ringsted
Tillykke med de 75 år
   

29.    741824/67 
Bjarne Olsen 
Skalhøjvej 40 A
8581 Nimtofte Mølleby
Tillykke med de 69 år

J   2014
4.  621303/64 

Gubbe    
Holger O. Sørensen
Rosenvænget 42  
7130 Juelsminde
Tillykke med de 69 år

4.     040649/69 
Oluf Munch Østergaard  
Kærsgårdsvej 15  
8600 Silkeborg   
Tillykke med de 64 år

4. 798896/68 
Gubbe
Niels Jørgen Hansen
Brattingborg 18
2770 Kastrup
Tillykke med de 66 år  
 

4. 040649/69   
Johann Peter Meir  
Strucksalle 40 B  
6270 Tønder   
Tillykke med de 65 år

5. 660923/65
Hædersgubbe
Gert Søgaard Jensen
Nørreskovparken 13
6200 Aabenraa
Tillykke med de 71 år

6. 134551/51 
Hædersgubbe
Peter Wozny
Snedkerhaven 3,
Felsted, 6200 Åbenrå
Tillykke med de 82 år

    
7.     3576/49 

Asger Boe Andersen
Kalundborgvej 18
4281 Gørlev
Tillykke med de 86 år

9.     544429/62 
Æresgubbe 
Ole Pedersen 
Ærtevej 10, Dommerby
7840 Højslev
Tillykke med de 74 år

9.     421/71 
Flemming Andersen
Lerchenborgvej 20
4400 Kalundborg
Tillykke med de 63 år

10.    100651/71 
Henning Clausen Schou
Dagmarvej 19
9280 Storvorde
Tillykke med de 63 år

11.  09215/56 
Frits Kjær Steffensen
Nørrebrogade 29 st.th.
7000 Fredericia
Tillykke med de 78 år  

12. 01398/56 
Æresgubbe
Knud F. Pedersen
Havnegade 68 1
5600 Fåborg
Tillykke med de 77 år

12.   479425/60 
Hædersgubbe
P. Krogh Jensen
Poppelhøjvej 5
8960 Randers
Tillykke med de 73 år

13. 130648/67 
Hædersgubbe
Flemming Olsen
Gørdingvej 35, 
Jernvedlund
6771 Gredstedbro
Tillykke med de 66 år  
  

13. 256325/55 
Anthon Jensen   
Rosenfeldtgård  
Stenrøjlervej 3   
4200 Slagelse
Tillykke med de 79 år  

14.    479597/60 
Hædersgubbe   
Leif B. Nielsen   
Skast 15    
6261 Bredebro  
Tillykke med de 73 år

14.    621415/64 
Gubbe
Peder Iversen
Kildevej 1, Ramme
7620 Lemvig
Tillykke med de 69 år

14.    741894/67 
Eilif Køhler
Fredensvej 20
4700 Næstved
Tillykke med de 68 år

15.    479477/60 
Hædersgubbe
Ole Larsen
Vegavej 10, Kilden
9900 Frederikshavn
Tillykke med de 73 år

16.    223222/54 
Æresgubbe
Bent Ole Frederiksen
Langebæk Gade 47, 
Danevang
4772 Langebæk
Tillykke med de 80 år
 

16.    363/72 
Bjarne Søgaard
Bjørnkærvej 11 A, 
Ø. Velling
8920 Randers NV
Tillykke med de 62 år

16.   160558/78 
Gubbe
Leif Bækgaard Hansen
Bråskovvej 67, Hornum
8783 Hornsyld
Tillykke med de 56 år

17.    708157/66 
Hædersgubbe
Helge Vigen Hansen
Spanagervej 1
4623 Lille Skensved
Tillykke med de 68 år

17.   708119/66 
Iwer Lorenzen
Granvænget 7
4800 Nykøbing F
Tillykke med de 68 år

19.   87/34 
Major, Oldgubbe
Arne Peter Østergaard
Rygårdsvænget 2, 1. th.
2900 Hellerup
Tillykke med de 100 år

19.    256156/55 
Børge Svend Eriksen
Engholmen 34 2.th.  
2450 København SV
Tillykke med de 79 år

20.    200652/72 
Hædersgubbe
Hans Kjeldmand 
Drejergårdsvej 8
8643 Ans
Tillykke med de 62 år  
 

20.    385142 
Bjarne Jônsson   
Sandbjerggårdsvej 4  
2605 Brøndby   
Tillykke med de 75 år 
   

22. 479511/60 
Kaj Hansen
Park Alle 5
9600 Års
Tillykke med de 73 år

23.    301527/56 
Æresgubbe
H. J. Jørgensen
Bredgade 28 D
7160 Tørring
Tillykke med de 78 år
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Ønsk dig eller bestil selv nogle LAF-ting, 
der viser at du er medlem af foreningen 

(og brug dem):

LAF sælger følgende LAFeffekter, 
og priser er følgende
Herreur med LAF-logo 400 kr.
Øloplukker  100 kr.

Andre LAFeffekter:
Slips 125 kr.
Slipsenåle 125 kr.
Blazeremblem 75 kr.
Regimentsmærker 50 kr.

Regimentsmærkerne er både jydske 
og sjællandske. 

Bestillingen sendes til Arne Pedersen,
Sjørringvej 11, 2770 Kastrup,

Tlf. 3250 9077 eller på e-mail: kipap@get2net.dk

23. 469974/60 
Ole Jens Pedersen
Bøndebygade 16
5960 Marstal
Tillykke med de 74 år

23.    582604/63 
Æresgubbe
Peder Jensen Pedersen
Halkærgårdsvej 1, 
Volstrup
9230 Svenstrup J
Tillykke med de 70 år

23.    230653/74 
Jørgen Bilgrav   
Sundsdahlvej 39  
7620 Lemvig   
Tillykke med de 61 år 

    

24.    53956/57 
Æresgubbe
Bent Erik Hansen
Mejsevænget 5
5471 Søndersø
Tillykke med de 76 år

24.    479559/60 
Gubbe
Gunnar Andersen
Kærbyvej 4
9330 Dronninglund
Tillykke med de 74 år

25.    250653/73 
Gubbe
S.M. Klemensen
Mariebovej 14, st. tv.
2500 Valby
Tillykke med de 61 år

25.    Oberst 
Hædersgubbe og 
Æresmedlem
H. E. Hansen
Frederiksberg Alle 76, 4. tv.
1820 Frederiksberg C
Tillykke med de 96 år

27. 423850/59 
Gubbe
Finn Elmer Jensen
Espedammen 82
Brøndbyøster
2605 Brøndby
Tillykke med de 73 år  

    
28.  544735/62 

Æresgubbe
Knud Langkjær
Havrens Kvarter 5 B
2620 Albertslund
Tillykke med de 71 år

29. 290657/77
Jens Christian Krabbe
Højløkke 10
6310 Broager
Tillykke med de 57 år

30.   153485/52 
Hædersgubbe
Hans Henrik Smedegaard
Højgårdsvej 2, 
Bøgeholt Slot
4733 Tappernøje
Tillykke med de 89 år



Afl everet til postvæsnet ultimo marts 2014

Afsender »Projektøren«: LAF-kontor, Kirsten Pedersen, Sjørringvej 11, 2770 Kastrup

Ansvarshavende redaktør: Hans Peter Bach

FOTO FRA DENGANG 
VI VAR INDKALDT . . . 
Projektøren fortsætter med foto fra dengang vi var indkaldt:

Foto er leveret af 180249/69 Niels Peder B. Jensen, 2 RKBT/ 2 LA, Jyske Luftværnsregiment, Tønder Kaserne 1969

 

   
40 mm LVKN L/70 Udlevering af feltrationer Sergent giver instrukser til delingen 

    
KN K.K. Jensen og kører MJ Hammershøj                 LT Bigum Forsyningsvogn med KS T.F. Outsen 
 

  
Udpakning og klargøring af kanon Skyderadar med DF LT Bigum Parkplads for køretøjer 
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